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ILKOKULA DAIR HER SEY BU SITEDE
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Uzunluk Olcme Problemleri
1-Saatteki hizi 80 kilometre olan bir otomobil ile saatteki hizi 60
kilometre olan bir otobis ayni anda zit yonlere hareket ediyorlar.
Buna gére 4 saat sonra aralarindaki mesafe kag km olur?
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2-Mahallemizin eczacisi Tacettin Bey her giin evinden cikip
eczaneye, giin sonunda eczaneden sonra markete, marketten de
evine gidiyor. 3 gtinde toplam ne kadar yol gitmis olur?
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3-Terzi Tirkan Hanim in elinde bir top kumas vardir. Tiirkan
Hanim etek icin 1m85cm kumas, pantolon icin 2m 15 cm kumas
kullanarak 5 etek, 4 pantolon dikiyor. Elinde ise 1 metre 20
santimetre kumas kaliyor. Buna gére baslangicta Tirkan Hanim'in
elinde baslangicta kag ne kadar kumas vardir?

4-Bir adimi 47 cm olan Leyla, evlerinin koridorunun uzunlugunu
6lemek icin 12 adim atiyor. Buna gdre Leylalarin evinin koridor
uzunlugu kac santimetredir”?

5-Cagan diinyaya geldiginde boyu 49 santimetreydi. Abisi
Arda’nin boyu ise Caganin boyunun 3 katindan 24 santimetre
kisaydi. Buna gére Arda'nin boy uzunlugu ne kadardir?
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